3) Quelgues applications & (VOIR AUSSI FICHE METHODE).

a. L'unité choisie étant le métre et sachant que le triangle est rectangle en A,
compléte le tableau suivant.

B

|AB|= ¢ |AC|=b |BC|= a

2) 5 12 \'Z




b. Dans chaque cas, détermine la mesure manquante du triangle MNO
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Voir aussi dans le livre : p. 38 :Ex. 3etp.52: 18 et 19




Exercices supplémentaires sur Pythagore

Compétence : Savoirs

Dans chaque situation, écris I’égalité de Pythagore

M U
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Le triangle PLI est rectangle en L Le triangle UHD est rectangle en U
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G Le triangle DRG est rectangle enD C
L Le triangle QXCest rectangle en C
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Compétence : Application

1. Soit BUS un triangle rectangle en U.
On sait que |BU| =8 cm et que |US| = 15 cm. Sans construire le triangle, calcule |US].
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2. Soit CAR un triangle rectangle en A.
On sait que |CA| = 7cm et que |RA| =11 cm. Sans construire le triangle, calcule |CR|
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3. Soit BUT un triangle rectangle en U.
On sait que |BU| =6 cm et que |BT] = 10 cm. Sans construire le triangle, calcule |UT|.
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